

Protokoll för 7-klubbars Årsmöte 26/3 2023 klockan 14.00 i Västerås

1. Mötets öppnande

Ordförande Lars Svenman öppnar mötet 14.23 och hälsar alla välkomna

2. Fastställande av röstlängd

Alla närvarande medlemmar har betalat årsavgiften och har därmed rösträtt

3. Fråga om mötet är i laga ordning utlyst

Ja, mötet är enligt stadgarna i laga ordning utlyst.

4. Val av mötes ordförande

Förslag: Lars Svenman MSK Hammaren, godkändes

5. Val av mötes sekreterare

Förslag: Maria Rullis Lundgren MSK Hammaren, godkändes

6. Val av justerare 2 st:

Förslag: Tapani Tynnelä och Thomas Avelin, godkändes

7. Verksamhetsberättelsen 2022

Godkändes utan frågor

8. Förvaltningsberättelsen

Några frågor gällande kontons avslut och överflyttningar. Höga kostnader för It, går det att göra förändringar där? Ja det finns möjligheter enligt kassören. Förvaltningsberättelsen godkändes.

9. Revisionsberättelsen

Godkändes

10. Ansvarsfrihet

Styrelsen beviljas ansvarsfrihet

11. Verksamhetsplan 2023

Det finns 7 tävlingar inplanerade detta år och en prisutdelning i slutet av året, Taxinge MK aviserar tyvärr redan nu att de inte är säkra på att deras tävling kan genomföras

12. Val

a. **Ordförande 1 år** Förslag: Lars Svenman, godkändes

b. **Två ledamöter 2 år** Förslag: Omval av Jeanette Skoog och Mats Henningsson

c. **Ledamot fyllnadsval 1 år** Förslag: Hampus Juteryd

d. **Suppleant 1år** Förslag: Tapani Tynnelä

e. **Revisor 1 år** Förslag: SteveElovsson

f. **Ledamot i valberedningen 2 år** Inga förslag, mötesdeltagarna får med sig i uppdrag hem till sina föreningar att kolla av intresset för detta och återkomma till styrelsen med förslag.

13. Reglemente 2023

Ett förslag har inkommit om sammanslagningar av klasser. Styrelsens mening: Emot
Mötets mening: Emot. Reglementet kvarstår oförändrat i denna fråga

14. Sponsor

Samma sponsor även 2023, deras logga skall finnas med i inbjudan och program till alla tävlingar. Dekaler på alla tävlingsekipage. Det behöver kollas upp hos vilka återförsäljare presentkortet från företaget kan användas

15. Motioner

Bifalles och börjar gälla 1/1-2024. Finns som bilaga 1

16. Övriga frågor

- En fråga om medlemskap, när och hur kan en förening söka medlemskap? Kontakta styrelsen med en begäran om inträde, de tar beslut på ett styrelsemöte och föreningen ska betala avgiften snarast (innan första deltävlingen om föreningens förare ska kunna få poäng i 7-klubbars cupen)
- Kan en förening samköra flera tävlingar/cuper under en och samma tävlingsdag/organisation med olika startavgifter för de olika cuperna? Lång diskussion både för- och emot. Mötet enas om att tydlighet i inbjudan krävs för detta så de olika villkoren framgår.
- Mötet hamnar i ett samtal kring hemsidans betydelse, och enighet råder kring att de uppgifter som finns där behöver vara korrekta, att den uppdateras snarast efter förändringar skett. Att web-redaktörens roll är viktig, de som har dessa poster behöver vara insatta i vad som händer i verksamheten så detta kan återspeglas på hemsidan och belysa 7-klubbars andan

17. Avslutning

Mötet avslutas 15.36 och belystes av öppenhet och trevnad.

Gemensamt samkväm med smörgåstårta, dryck och fler samtal

Mötets ordförande



Lars Svenman

Mötets sekreterare

2023 03 27



Maria Rullis Lundgren

Justerare



Thomas Avelin

Justerare



Tapani Tynnelä